
 
     

 

 
 

 

 

 

Офіційно опубліковано 

11.03.2025 

  

Правління Національного банку України 

П О С Т А Н О В А 
 

07 березня 2025 року Київ № № 28 
 

Про встановлення критерію визначення підприємств, 

установ, організацій, які мають важливе значення 

для галузі національної економіки, у сфері 

готівкового обігу 

 

 

Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк 

України”, Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, 

установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки 

та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також 

критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 

формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 січня 2023 року № 76 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 05 червня 2024 року № 650) (зі змінами), з метою встановлення 

критерію, за яким здійснюється визначення підприємств, установ, організацій, 

що мають важливе значення для галузі національної економіки, у сфері 

готівкового обігу Правління Національного банку України постановляє: 

 

1. Встановити такий критерій визначення підприємств, установ, організацій 

(далі – установа), які мають важливе значення для галузі національної економіки, 

у сфері готівкового обігу:  

установа отримала ліцензію Національного банку України на здійснення 

операцій з готівкою та у середньому за квартал виконує інкасацію та перевезення 

готівкових коштів на суму понад 30 мільярдів гривень суб’єктів господарювання, 

включаючи суб’єктів господарювання, у яких державна частка перевищує 50 

відсотків, здійснює інкасацію не менше 1 000 торгових точок клієнтів і не менше 

1 000 банківських автоматів та/або програмно-технічних комплексів 

самообслуговування. 

 

2. Департаменту методології регулювання діяльності небанківських 

фінансових установ (Сергій Савчук) після офіційного опублікування довести до 

відома учасників ринку у сфері готівкового обігу інформацію про прийняття цієї 

постанови. 
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3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на заступника Голови 

Національного банку України Олексія Шабана. 

 

4. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного 

опублікування. 

 

 

Голова Андрій ПИШНИЙ 

 

 

 

Інд. 33 

 

 

 

Аркуші погодження додаються. 

 

 


